



沪指昨暴跌7.7% 创7年来最大单日跌幅

宁波有投资者配资炒股亏惨了 仍有业内人士乐观后市

“我现在终于知道配资炒股的风险有多大了。”昨日，宁波股民高峰（化名）说，本指望通过配资炒股大赚一笔，没想到股市大跌，暴富不成反亏。昨日，沪深两市可谓哀鸿遍野，金融股全军覆没。截至收盘，沪指报3116.35点，跌幅达7.7%，创近7年来最大单日跌幅；深成指报10770.9点，跌幅6.61%；创业板报1630.06点，跌幅为0.58%。

记者 王婧

投资者民间配资炒股损失惨重

高峰说，他是通过鄞州商会南楼的一家投资有限公司配资的，配资比例是1:5，也就是说，高峰的本金可以放大5倍。高峰用5万元的本金配了25万元，一共用30万元在炒股，“我买的正好是金融股，股市暴跌，亏幅近8%。”高峰颇为沮丧道，如果第二天我保证金交不到100%的状态，所有的股票资产就要被配资公司卖掉。

事实上，券商也提供

融资业务。高峰说，但是券商不给资金量50万元以下的客户融资，并且融资的杠杆也只有1:2，所以他选择了民间融资炒股。

记者此前接触过民间配资，这类民间配资看上去很美，但放大本金的同时也放大了风险。而且配资成本很高，月融资利率一般在2%-2.5%。

虽然投资者配了资金，账户由自己操作，但是会有配资公司的工作人员监控配资客户的账户。比如客户在和配资

公司签订合同的时候，如果约定止损为初始资金的8%，也就是投资者所交保证金的8%，当亏损超过这个比例的时候，公司有权最高强制减仓其总持仓的50%并划转不超过50%公司的资金，如果投资者次日开盘15分钟后还未将保证金补回到100%状态，公司就有权强行平仓并封停账户，强制卖出所产生的

一切损失均由投资者承担，也就是投资者剩余的保证金会优先冲抵亏损。而投资者如果赚了钱，盈利超过保证金的5%才有权提取，并且只能提

取盈利部分，在合同未到期前，不可以提取保证金。

因此，证券业内人士指出，股民想配资最好能通过券商的“融资融券”业务，通过民间借贷公司配资，一旦双方发生利益纠纷时，股民往往处于不利地位。

近九成甬股翻绿

宁波板块方面，49家A股宁波上市公司中，除了今日正式上市交易的宁波高发，以及处于停牌状态的康强电子外，只有6只股票翻红，翻绿的股票多达41只。其中香溢融通跌停，雅

戈尔跌9.97%，龙元建设跌9.95%，宁波银行跌9.91%。

昨日的A股一片惨绿，金融股全军覆没。保险、券商、银行三大板块全线跌停。个股方面，两市共有印纪传媒、亨通光电、云意电气等23只非ST个股涨停；两市共有15只个股罕见跌停。

依然有业内人士对后市表示乐观。有市场人士认为，周一开盘暴跌之余，后续走势也存在不少乐观因素。谨慎者则认为，市场消化或许也需要一段时间，短则三两天，长则一两周甚至更多。

证监会：

**对违规券商采取行政监管
市场不宜做过度解读**

中国证监会新闻发言人邓舸19日晚间就股市暴跌接受记者采访。他说，对12家存在违规行为券商采取行政监管措施，旨在保护投资者合法权益，促进融资业务规范发展，市场不宜做过度解读。

他说，证监会于2014年12月中下旬，对45家证券公司融资类业务进行了例行检查，1月16日通报了检查情况。从检查结果看，目前证券公司融资类业务运行平稳，整体风险可控。

据新华社

羊年生肖金主打“卡通牌”



今年生肖金市场上，出现了大量以动画片为题材的“喜气羊羊金”。这是一款由迪士尼授权打造的专为儿童定制的生肖金，重2克，采用2015版全新喜羊羊形象，正反面均采用微浮雕底纹暗纹防伪技术，表面隐藏了几十个图形及文字暗记，包括好好学习、健康成长、100分等字样，寄托了对孩子的美好祝愿。

记者 刘波 文/摄

股市点评

个股良莠并存，需要仔细甄别

当日蓝筹股板块遭受重创，金融股首当其冲。证监会发言人关于整肃两融业务，并对中信证券、海通证券、国泰君安三大券商因违规而被实行三个暂停两融业务的处罚决定，9家券商遭警示处

罚，并重提不得向50万元以下资产客户提供两融业务等利空消息，令券商股一开盘就几乎全线跌停，保险、银行股亦不遑多让，纷纷以跌停做出强烈的反应。由于大盘股是两融的主

要标的物，昨天蓝筹股板块以多米诺骨牌式的连锁效应而惊现跌停潮，充分显现融资融券的双面刃作用。

昨天众多中小盘股大幅反弹，与蓝筹股的群体暴跌形成鲜明对照，这是

操作上短线跌幅较大的个股不宜进一步杀跌，等待技术反弹再择机减仓为宜。仓位者在3000点区域（跌破更安全），可适当逢低吸纳试盘。

民族证券宁波营业部

本文仅供参考



UnionPay 中国银联
China UnionPay

龙卡宁波热购信用卡 一卡在手 甬城惠享



首批合作商户
(排名不分先后)



中国建设银行
China Construction Bank